

Møtereferat



Type møte: Styremøte

Sted: Teams

Dato: 05.02.2025

Referent: Anneli Brekke Van Den Steen

Deltagere		Distribusjon
Innkalt: Jo-Inge, Liss Bodil, Anneli, Jarle, Ebbe, Rami, Finn Arne, Hege W og Lena		Bulletinen, Styret, hjemmesiden
Ikke møtt: Rami, Hege		
Sak nr.	Tema	Ansvarlig
Agenda:		
9/2025	Arbeidsoppgaver, spesifisere ansvarsoppgaver ledere hvor hver rase: Leder for Fransk/Engelsk/Conti: (pt ingen leder for Conti) <ul style="list-style-type: none">- Finne dommere rasespesialene- Ansvar for å sette sammen sunnhetsutvalg- Ansvar for oppdretterseminar og temaer- Svare på mail som kommer inn for den rase de har ansvar for. Leder i klubben svarer på andre henvendelser- Trenger ledere hjelp spør man andre i styret eller Sunnhetsutvalget for oppgaver som faller innunder der	
10/2025	Valentinesshow – status pr nå <ul style="list-style-type: none">- Påmeldte pr i dag 389- Noen dommerendringer, utsatt frist til 10.02.25- Personale på plass- Prise sløyfer- Godkjenning innkjøp kiosk antall etc- Innkaller til arbeidsmøte uke 7 med ustillingsgruppen- Dørene åpner kl 08:00. Parkering fra 07:00	Liss Bodil Snefrid Lena Gutta
11/2025	Spesialen 2025 – Hunderfossen - Status <ul style="list-style-type: none">- Dommere ok- Mye plass, annonse ligger ute- Valpeshow for alle raser, dbi mulighet for våre raser- Boas/patelle: sjekker med veterinærer- Informere Mopseklubben om evt boas/patelle testing i området aktuell helg	Lena
12/2025	Diverse <ul style="list-style-type: none">- Jobber videre med spons pokaler- Søker videre etter dommer Nærbø	Alle Lederne